

**REQUEST AND RESPONSE**

1. Which car parks did your council operate during the tax year 2013-2014?  
**Answer: 40 off street car parks**
2. How are each of these car parks managed (i.e. contract, byelaw, other legislation)?  
**Answer: In house. RTRA 1984 car parking orders.**
3. Of these car parks, which use private contractors to enforce parking restrictions?  
**Answer: None**
4. How much total revenue has the council made in the last tax year from parking fines on council owned land?  
**Answer: £20,523.65**
5. How much of this revenue has come from parking fines on council sites managed by private contractors?  
**Answer: None**
6. Do you use DVLA data to help you enforce parking restrictions at any of your sites? If so, which sites?  
**Answer: DVLA keeper details retrieval available for all sites where a contravention has occurred and the penalty charge notice has remained unpaid for 28 from issue.**
7. Of the car parking sites managed by private enforcement officers- how many letters have been sent to car owners including a reference to potential court action?  
**Answer: N/A**